DOCUMENTO SOLICITUD DE COTIZACIÓN LA CONTRATACIÓN DE LOS SERVICIOS DE DISEÑO E ITINERANCIA DE CASA INTELIGENTE, ACCESIBLE Y SOSTENIBLE
1.- Introducción
· La Fundación ONCE es una entidad constituida por acuerdo del Consejo General de la ONCE, de fecha 28 de enero de 1988, aprobada y calificada por el entonces Ministerio de Asuntos Sociales, como entidad de carácter benéfico-asistencial, el día 2 de agosto de 1988, figurando entre sus competencias la de promover la inclusión social de las personas con discapacidad, a través de la realización de proyectos y programas de contenido diverso, entre los que figuran los dirigidos a promover la accesibilidad universal.
· La Fundación ONCE inicia el presente proceso de solicitud de cotización con el fin de definir el alcance y condiciones técnicas para el desarrollo de actividades de promoción de soluciones de accesibilidad universal aplicadas a la vivienda a través de su difusión mediante una unidad móvil que se desplace a diferentes municipios de España empleando las estrategias de marketing que resulten atractivas a la población destinataria –personas con discapacidad y sus organizaciones representativas, entidades y particulares promotores inmobiliarios y constructores, profesionales del sector y sus colegios, técnicos de las corporaciones locales, etc. El objeto del contrato comprende igualmente el diseño, adecuación y dotación de la unidad móvil itinerante, así como la elaboración y producción de los materiales audiovisuales o de otro tipo necesarios y sus alternativas en los formatos que los hagan accesibles a cualquier persona con independencia de su capacidad.
· Los proveedores invitados deberán aportar, INEXCUSABLEMENTE, toda la información que se les solicita y presentar una oferta económica para el servicio que se indica en el presente documento. La presentación de las ofertas se realizarán a través del Portal de Proveedores de Ilunion. Dicho Portal es propiedad de Ilunion CEE Centro de Servicios Compartidos, empresa encomendada por Fundación ONCE para gestionar el presente proceso de licitación.
· El proceso concluirá con la firma de un contrato para la realización del servicio citado, con uno de los proveedores que presenten sus ofertas. 
· La Fundación ONCE se reserva el derecho de cerrar el proceso de Solicitud de Cotización sin previo aviso o dejarlo desierto. 
2.  Hitos del proceso

El proceso de solicitud de cotización, adjudicación y contratación se desarrollará de acuerdo al siguiente calendario:

2.1.- Comunicación a los proveedores invitados de la apertura del proceso: 18 de mayo de 2.016.

2.2.- Plazo límite de entrega de ofertas a través del Portal de Proveedores de Ilunion: 8 de junio de 2.016.
2.3.- Comunicación adjudicación al proveedor seleccionado: 17 de junio de 2.016.
3.- Requisitos a cumplir por los licitadores

Podrán presentar ofertas las empresas que hayan realizado su registro y haber sido autorizados como proveedor homologado previamente en el portal  (https://proveedores.ilunion.com). Con el fin de agilizar los trámites del Registro en el Portal de Proveedores de Ilunion y de forma previa a su autorización, es necesario remitir correo electrónico a Oscar Sánchez (osanchez@ilunion.com). 
4.-  Alcance y Condiciones de los servicios a contratar
La Fundación ONCE valora la urgente necesidad de adoptar medidas que permitan garantizar la Accesibilidad Universal en entornos, productos y servicios para asegurar la igualdad de oportunidades, así como contribuir a la consecución de la accesibilidad universal para que las personas en riesgo de exclusión social puedan disfrutar de todo tipo de actividades en igualdad de condiciones. Asimismo, Fundación ONCE defiende el desarrollo de actuaciones destinadas a promover el potencial de las tecnologías de la información y comunicación a favor de la inclusión social y la mejora de la calidad de vida de las personas con discapacidad. Todo ello en línea con el artículo noveno de la Convención Internacional de Derechos de las Personas con Discapacidad de Naciones Unidas.
La Ley de Presupuestos Generales del Estado para 2016, prevé en su aplicación presupuestaria 26.106.231F.486 crédito suficiente para otorgar una subvención nominativa a la Fundación ONCE para la implantación de un programa de accesibilidad universal para personas con discapacidad.
A través de un Convenio Marco firmado el 25 de abril del 2016 por el Real Patronato sobre Discapacidad con la Fundación ONCE se han establecido las condiciones y compromisos aplicables a la subvención nominativa concedida estableciéndose también que ese programa de accesibilidad universal para personas con discapacidad conste de siete proyectos que aborden actividades que puedan dar respuestas en materia de “accesibilidad universal” y “diseño para todas las personas” tanto a aquellas con discapacidad y sus organizaciones representativas como a profesionales, empresas o administraciones públicas.
Uno de los siete proyectos es el denominado “Diseño e itinerancia de Casa inteligente, accesible y sostenible”. Cuando se habla de casa inteligente se piensa en confort, ahorro energético y seguridad. Con este proyecto se pretende dar un paso más planteando como objetivo su adaptabilidad en función de las necesidades de las personas que la habitan, facilitad de uso –con discapacidad y sin ella-, segura –prevención de accidentes-, confortable, sostenible –adaptándose a las circunstancias, edad, etc.- y por supuesto bella.
Dicho proyecto tendrá en cuenta:
· El confort: calefacción, aire acondicionado, subida de persianas y celosías automáticamente, etc.

· La seguridad: ante caídas, previsión de accidentes, alarmas en persianas y puertas, detectores de CO2, de humos y gases, cerrado automático de persianas en caso de ventiscas, tormentas, etc.

· La energía: puesta en marcha de forma selectiva de sistemas de calefacción, iluminación aprovechando los nuevos sistemas de energía limpia, etc.

· Las comunicaciones: interactuar desde el móvil con los sistemas del hogar: abrir puertas a visitantes o a empresas de servicios, modificar la temperatura o la iluminación, programar grabaciones de programas de tv, poner en marcha la lavadora o el lavavajillas, etc. 
· La accesibilidad: Con el diseño del producto pensando en todas las personas, además de tener en cuenta todo lo anterior; se creará un espacio de uso fácil que tenga en cuenta las diversas necesidades de las personas con discapacidad y mayores.

Los objetivos específicos de la presente solicitud de cotización son:
· Estudiar los productos y servicios existentes a nivel nacional e internacional.

· Conceptualizar y diseñar  la “Casa Inteligente, sostenible, accesible”: 
· Mostrar las posibilidades de construcción y dotación de mobiliario de una vivienda accesible y sostenible teniendo en cuenta las diferentes situaciones de discapacidad.

· Ofrecer soluciones técnicas y tecnológicas diversas, alternativas o complementarias a las que se hayan incorporado en la unidad móvil a través de las tecnologías que sean preciso y teniendo en cuenta también los criterios de accesibilidad al mostrarlas.

· Exponerla de forma itinerante por España mostrándola a los diversos públicos objetivos, en especial personas con discapacidad y profesionales del sector edificación/vivienda.
4.1.- Desarrollo del servicio.- El servicio debe ser móvil e itinerante situándose en espacios concurridos o con fácil acceso a la población de las localidades para lo que la entidad adjudicataria elaborará y llevará a cabo un plan de difusión teniendo en cuenta el público objetivo al que va dirigido el proyecto.

La entidad adjudicataria, tras la aceptación por parte de la Fundación ONCE del proyecto conceptual y de diseño que se haya realizado, llevará a cabo una sesión obligatoria de formación con los profesionales que contrate para que puedan transmitir los mensajes de manera homogénea en todas las localidades. Esos profesionales deberán ser formados, si no lo estuvieran ya, específicamente en cómo tratar a personas/visitantes con discapacidad. Además la entidad elaborará una guía que comprenda las características técnicas, así como el contenido detallado de todas las propuestas de productos y soluciones incorporados en la casa itinerante, accesible y sostenible resultante.

El periodo mínimo de itinerancia será de tres meses y la estancia y horario en cada localidad será el que se acuerde tras aceptarse por la Fundación ONCE el plan de difusión que presente la entidad adjudicataria.
4.2.- Características técnicas de la unidad móvil.- El licitador deberá contar con un vehículo capaz de transmitir valores de modernidad, eficiencia y respeto al medio ambiente, que reúna al mismo tiempo todas las características técnicas necesarias para conjugar, por un lado el apropiado desarrollo del trabajo a ejecutar en su interior y, por otro, la movilidad propia de la campaña.

El vehículo deberá reunir como mínimo las siguientes características:

· De acuerdo con el anexo II del Real Decreto 2822/1998, de 23 de diciembre por el que se aprueba el Reglamento General de Vehículos, éste estará clasificado atendiendo al criterio de construcción en el grupo 43 (remolque o semirremolque Mma > 10.000 kg. y en cuanto a su utilización en el grupo 52 (Exposición u oficinas: Vehículo especialmente adaptado y acondicionado de forma permanente para su uso como exposición u oficinas).

· Unidad móvil expositora de aproximadamente 100 m² que albergará diferentes zonas convirtiéndose en un espacio versátil y multifuncional, construida sobre semirremolque y carrozada sobre cuatro estructuras fijas (suelo central, frente delantero, frente trasero y techo central) a la que se dotará de un sistema de cartolas abatibles en la parte posterior, en el techo y en los laterales para aumentar la superficie del vehículo expositor.

· La unidad contará con rampas de acceso que sigan los criterios estéticos y de seguridad integrados en el diseño del vehículo.

· Contará con grupo electrógeno debidamente insonorizado que le permita total autonomía y tenga la potencia necesaria para el correcto funcionamiento de la unidad, en caso de resultar necesario.

· Deberá poderse conectar a un sistema de conexión eléctrica externo.

· Deberá contar con los sistemas autónomos de ventilación y climatización.

· Deberá contar con conexión a internet vía con antena satelital de apuntamiento y repliegue automático con una capacidad mínima de 2MB de bajada y 512 Kb de subida.

· El licitador asumirá los costes de contratación de pólizas de seguros necesarias para cubrir cualquier tipo de desperfecto o hurto sobre los materiales incluidos en la unidad móvil. Asimismo deberá acreditar en el momento de la presentación de la oferta que el vehículo cuenta con el correspondiente seguro obligatorio o cualquier otro que fuese preceptivo.

· Para garantizar la correcta prestación de este servicio el licitador deberá acreditar ser propietario del vehículo con carácter previo a la presentación de la oferta, debiendo para ello aportar la documentación relativa al vehículo, así como fotografías del mismo para su evaluación en el proceso de selección.

· Así mismo deberá acreditar que dispone de un vehículo de sustitución que reúna los mismos requisitos para que en el caso de accidente, averías u otras anomalías no se interrumpa el servicio o, en su caso, pueda ser restablecido a la mayor brevedad, posible.
4.3.- Soportes y Recursos del Servicio Itinerante.- La entidad adjudicataria contará con los profesionales, recursos y productos necesarios para la realización de las actividades objeto del contrato.
4.4.- Obligaciones del adjudicatario.- 
· Diseño, planificación y coordinación:

· Proyecto conceptual y de diseño definitivo: La entidad adjudicataria deberá realizar la adaptación y ajuste del proyecto presentado en el plazo máximo de un mes a partir de la formalización del contrato según las indicaciones de la persona que designe la Fundación ONCE.

· Plan de difusión definitivo: La entidad adjudicataria deberá adaptar y ajustar el plan de difusión presentado en el plazo máximo de un mes a partir de la formalización del contrato según las indicaciones de la persona que designe la Fundación ONCE.

· Coordinación: La entidad adjudicataria se coordinará con la persona designada de la Fundación ONCE de la forma que se establezca.

· Puesta a disposición de los vehículos:

· Producción de la imagen externa e interna de la unidad móvil: la empresa adjudicataria realizará el diseño y la producción de la imagen externa e interna de la unidad móvil que, en cualquier caso, tendrán que ser aprobadas por la entidad contratante.

· Puesta a disposición: El adjudicatario estará obligado a poner a disposición la unidad móvil expositiva en el plazo máximo de mes y medio desde la aprobación del proyecto definitivo. 
· Ejecución del proyecto: La empresa adjudicataria estará obligada a ejecutar las actividades tal y como hayan quedado definidas en el Proyecto conceptual y de diseño definitivo y en el Plan de difusión y de acuerdo a su planificación.
· Seguimiento y evaluación del servicio: La entidad adjudicataria vendrá obligada a elaborar una memoria de los tres meses de itinerancia, con el impacto obtenido medido en nº de visitantes, en comunicaciones de prensa, etc., además de la información sobre la actividad preia, conceptual y de diseño llevada a cabo. Asimismo pasará información una vez al mes con los datos más relevantes que, posteriormente, incorporara en la memoria definitiva. 
· Propiedad Intelectual: Todos los soportes, documentos y materiales elaborados para la ejecución del contrato serán propiedad de la Fundación ONCE, quien podrá reproducirlos, publicarlos o divulgarlos total o parcialmente, siempre incorporando los logos del Real Patronato sobre Discapacidad, sin que pueda oponerse a ello el adjudicatario autor de los trabajos.
Si se desarrollasen productos protegidos por un derecho de propiedad intelectual o industrial serán cedidos por el contratista a la Fundación ONCE.

El adjudicatario no podrá hacer ningún uso o divulgación de los soportes, materiales y documentos elaborados con motivo de la ejecución de este contrato, bien sea total, parcial o indirectamente sin autorización expresa de la Fundación ONCE.
· Protección de datos personales: En cumplimiento de lo dispuesto en la Ley Orgánica 15/99, de 13 de diciembre, de Protección de datos de carácter personal, la entidad adjudicataria y el personal encargado de las tareas del servicio guardarán secreto profesional sobre todas las informaciones, documentos y asuntos a los que tengan acceso o conocimiento durante la vigencia del contrato estado obligados a no hacer públicos o enajenar cuantos datos conozcan como consecuencia o con ocasión de su ejecución, incluso cinco años después de finalizar el plazo contractual. El resultado de las tareas realizadas, así como los soportes utilizados serán propiedad de la Fundación ONCE.
· Relaciones institucionales: Ni la empresa adjudicataria ni los trabajadores podrán mantener relación institucional, hacer declaraciones a medios de comunicación o publicaciones intervenir como ponentes o entregar documentación sobre temas concernientes a este servicio sin la autorización de la Fundación ONCE.

· Personal: El adjudicatario deberá aportar el personal preciso para atender sus obligaciones. Ese personal dependerá exclusivamente del adjudicatario, que tendrá todos los derechos y obligaciones inherentes a su calidad de empresario y deberá cumplir las disposiciones vigentes en materia laboral, de seguridad social y seguridad e higiene en el trabajo sin que en ningún caso pueda alegarse derecho alguno ni exigirse responsabilidades de cualquier clase a la Fundación ONCE como consecuencia de las obligaciones existentes entre el adjudicatario y sus empleados.

· Unidad móvil: La entidad adjudicataria será responsable:
· Del mantenimiento de la unidad móvil en óptimo estado y funcionamiento, al corriente de pago de cualquier impuesto, tasa o contribución especial, con toda la documentación en regla y habiendo superado las inspecciones técnicas obligatorias para este tipo de vehículos.

· Del pago de los seguros obligatorios del vehículo y de responsabilidad civil a terceros.

· De la solicitud de los permisos de estacionamiento, conexión eléctrica, y cualquier otro necesario para el buen funcionamiento de la unidad móvil.

· De los costes del carburante del vehículo y del aparcamiento nocturno de la unidad móvil.

· De la limpieza y mantenimiento de la unidad móvil.

· De la cobertura o garantía técnica y mecánica de los vehículos durante la duración del contrato, así como de la exposición con toda su dotación medios técnicos y tecnológicos.
· Funcionamiento del servicio: El adjudicatario correrá con todos los gastos de cualquier tipo y naturaleza derivados del funcionamiento y gestión del servicio objeto del presente contrato sin que pueda reclamarse a la Fundación ONCE ninguno de ellos.

El adjudicatario deberá actuar de forma inmediata cuando se produzca cualquier incidencia para restablecer el correcto funcionamiento del servicio en condiciones óptimas. En caso de abandono o demora injustificada en la actuación requerida y siempre que afecte a la calidad del servicio, la Fundación ONCE podrá exigir las responsabilidades que en cada caso pueda dar lugar el citado incumplimiento, mediante las acciones administrativas, legales o judiciales que correspondan o, en su caso, a la imposición de penalidades.
4.5.- Duración del Servicio.- El plazo de ejecución máximo del servicio es hasta el 31 de diciembre de 2016

5.- Presentación de ofertas

5.1.- La presentación de una oferta significa la aceptación absoluta y total por parte de la empresa licitadora de las condiciones exigidas que se exponen en este documento y en sus anexos. 
5.2.- Las empresas licitadoras serán las únicas responsables de la veracidad de los datos suministrados. La falsedad de algunos de ellos, será causa de anulación de la oferta, sin perjuicio de las responsabilidades en que se incurriera por este motivo.
5.3.- La Fundación ONCE se reserva el derecho a no suscribir el contrato con la empresa adjudicataria en caso de que, con anterioridad a la firma de dicho contrato, se pongan de manifiesto discrepancias que supongan, a juicio de la Fundación ONCE, que las condiciones propuestas por la empresa adjudicataria no garantizan el completo y exacto cumplimiento de los servicios a contratar.
5.4.- Se concede un período de estudio a las empresas invitadas que va desde la recepción del presente pliego hasta el 8 de junio de 2016, fecha límite para que sea remitida la oferta a través del Portal de Proveedores de Ilunion. La no recepción en esta fecha de la oferta de cualquiera de los licitadores invitados, se considerará, a todos los efectos, como renuncia a la posibilidad de participar en el proceso de solicitud de cotización.
5.5.- Los licitadores deberán cumplimentar todos los apartados relativos al servicio ofertado.
6.- Personas de Contacto

El responsable de la elaboración de este documento es:

Oscar Sánchez Peña
Correo electrónico: osanchez@ilunion.com
7.- Información a remitir en el Portal de Proveedores de Ilunion relacionadas con la oferta
7.1.- Información General del Licitador.- Los licitadores deberán incluir en su oferta la siguiente información:

· Aceptación incondicional del clausulado de este documento y los anexos que rigen la presente solicitud de cotización, sin salvedad alguna.
· Fichero adjunto con memoria técnica descriptiva de los trabajos requeridos en la presente cotización indicados en el punto 4 del presente documento, al menos contendrá:

· Proyecto conceptual y de diseño que dé respuesta al objeto del contrato.

· Plan de difusión en el que se incorpore la propuesta de itinerancia.

Se acompañará de una adecuada planificación, así como de la propuesta para el seguimiento y evaluación del servicio.

7.2 Oferta económica.- El presupuesto base de licitación que la Fundación ONCE ha previsto pagar como precio máximo por la prestación de los servicios a contratar se fija en la cantidad de 242.000 euros IVA Incluido. 
En todo caso, el precio tendrá la consideración de precio cerrado para cada una de los trabajos que se integran en la presente solicitud de cotización, retribuyéndose con el mismo el total de los servicios que se presten, no siendo de aplicación ninguna revisión en el precio en el marco de la ejecución del contrato. En el mismo se entenderán incluidos cualquier otro gasto que sea necesario para la prestación del servicio.
8. Facturación y Forma de pago
El precio del suministro contemplado en el presente contrato será abonado por parte de Fundación ONCE, mediante transferencia bancaria con fecha de vencimiento a 90 días según el siguiente esquema:

· 50% del precio a la firma del contrato.
· 50% restante del precio una vez hayan finalizado los servicios contratados, y hayan sido recepcionadas como conformes por parte de la Fundación ONCE. El pago se hará mediante entrega de documento con fecha de vencimiento a 90 días.
9. Adjudicación del proceso.
9.1.- La Fundación ONCE tiene previsto adjudicar la prestación de los servicios objeto del presente documento el 17 de junio de 2016. Dicha fecha se podrá retrasar en caso de que La Fundación ONCE lo considere conveniente.
9.2 La adjudicación será notificada a la empresa adjudicataria mediante la correspondiente comunicación a través del Portal de Proveedores de Ilunion. 

9.3.- Tras la adjudicación se suscribirá  el oportuno contrato que deberá incluir,  al menos, todas las condiciones recogidas en este documento y sus anexos, pudiendo incluir, además, todas aquellas cuestiones que se juzguen oportunas para la correcta ejecución del suministro adjudicado.
9.4.- La Fundación ONCE podrán efectuar cuantas comprobaciones consideren necesarias antes de la adjudicación, así como, en caso de resultar incompleta o no válida la información facilitada por algún proveedor, solicitar que se subsanen los defectos o desestimar la oferta presentada en el Portal de Proveedores de Ilunion.

10. Criterios de adjudicación

Los criterios que han de servir de base para la adjudicación del contrato son los que, por orden decreciente de importancia y con arreglo a la valoración que se establece, se indican a continuación:
	CRITERIOS DE ANÁLISIS DE LA PROPUESTA
	PONDERACIÓN

	1.- Oferta económica
	40

	2.- Calidad Técnica de la propuesta presentada:

· Proyecto Técnico conceptual y de diseño (20 puntos)

· Plan de difusión del proyecto (20 puntos)
	40

	3.- Propuestas de Mejora: Se valorarán, especialmente, las propuestas de prórroga del servicio itinerante sin coste adicional al importe adjudicado para el presente año.
	20


Los licitadores no podrán plantear ningún tipo de reclamación o recurso contra la decisión de la Fundación ONCE.

11. Formalización del contrato

Para la formalización del contrato, la empresa que resulte adjudicataria deberá presentar la siguiente documentación:

· Copia de escritura de nombramiento como administrador o de apoderamiento bastante, debidamente inscrita en el Registro Mercantil, donde consten las facultades en virtud de las que actúa el representante de la empresa adjudicataria que firmará el contrato.
· Certificación de la Administración tributaria competente de que la sociedad está dada de alta en el Impuesto de Actividades Económicas.

· Certificación de la Administración tributaria competente de que la sociedad no tiene deudas tributarias pendientes de pago.

· Certificación administrativa expedida por la Tesorería General de la Seguridad Social acreditativa de que la empresa está al corriente de pago de todas sus obligaciones frente a la Seguridad Social y fotocopia de los documentos de ingresos desde la fecha del mencionado certificado hasta el último mes.
· Titulo administrativo habilitante para el ejercicio de la actividad.
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