[bookmark: _GoBack]ASUNTO: Convocatoria artículos V Congreso Internacional de Turismo para todos / Call for papers V International Congress of Tourism for all 

Disculpe si ha recibido está comunicación más veces

[bookmark: OLE_LINK2][bookmark: OLE_LINK1]V CONGRESO INTERNACIONAL DE TURISMO PARA TODOS
23 – 25 de septiembre de 2015, Madrid, España
ORGANIZADO POR
la Fundación ONCE para la cooperación e inclusión social de personas con discapacidad
con la colaboración de la OMT y ENAT

La Fundación ONCE trabaja desde su creación para contribuir a la plena inclusión social de las personas con discapacidad, haciendo así efectivo el principio de igualdad de oportunidades y no discriminación.

En este marco la Fundación ONCE ha decidido aunar esfuerzos y aprovechar las sinergias que se pueden generar organizando de manera conjunta el V Congreso Internacional de Turismo para Todos, y del VI Congreso Internacional de Diseño, Redes de Investigación y Tecnología para todos. Se celebrarán sesiones plenarias conjuntas y sesiones específicas de cada uno de los congresos.  

El V Congreso Internacional de Turismo para Todos tendrá como eje central las Nuevas Tecnologías y el turismo. Soluciones y aplicaciones de las tecnologías al turismo para todos.


TEMAS DEL CONGRESO: 

El temario del Congreso está abierto a todas las propuestas relacionadas con el Turismo para Todos y el sector turístico en general, buscamos propuestas innovadoras, distintas e interesantes, demostraciones y aplicaciones de las tecnologías y soluciones al turismo, cultura, ocio, gastronomía, transporte, espacios naturales para todos, etc. 

SOLICITUD DE ARTÍCULOS
Se convoca a los autores de trabajos relacionados con los temas del congreso a remitir sus artículos antes del 4 de mayo de 2015.

Instrucciones para la presentación de artículos.
1. Notificación a los autores: 15 de julio de 2015. 
1. Recepción de versiones definitivas: 30 de julio de 2015. 

MÁS INFORMACIÓN

Web del Congreso 
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+34 91 506 51 84

LIBRO DE ACTAS DEL CONGRESO
Los artículos seleccionados se incluirán en el Libro de Actas del Congreso de Turismo para Todos 2015 que se publicará en la Web del mismo en soporte electrónico con ISBN.
FORMATO
La extensión de los artículos no debe ser superior a 10 páginas en formato Word. Es obligatorio seguir el Modelo oficial. Se aceptan los trabajos en inglés o español, o en ambos idiomas, siendo obligatorio que en el artículo el resumen/abstract aparezca en inglés y español.
ENVÍO DE LOS ARTÍCULOS
Los trabajos deben remitirse a turismo@fundaciononce.es a través de Wetransfer. 
Es requisito indispensable etiquetar los artículos según las temáticas de la convocatoria en el campo " Keywords".
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V INTERNATIONAL CONGRESS OF TOURISM FOR ALL
September 23 – 25, 2015. Madrid, SPAIN
Organized by
ONCE Foundation for cooperation and social inclusion of persons with disabilities
In Collaboration with UNWTO and ENAT

The ONCE Foundation has worked since its inception to contribute to the full social inclusion of people with disabilities, giving effect to the principle of equal opportunity and nondiscrimination.
Within this context, the ONCE Foundation has decided to organize the V International Congress on Tourism for All and the VI International Congress of Design, Technology and Research Networks for All in order to join forces and leverage the synergies that can be generated from both Congresses. Joint plenary sessions will be held as well as specific roundtables and workshops for each Congress. 
This V International Congress on Tourism for All has as its central focus New Technologies and Tourism for all; Solutions and Technology Applications in Tourism for All.
CONFERENCE TOPICS
The Congress agenda is open to all proposals on Tourism for All and Tourism Industry in general. We are seeking innovative, different and interesting proposals, technology demonstrations and applications, as well as solutions for tourism, culture, leisure, gastronomy, and natural sites, among others. 

CALL FOR PAPERS
Authors are asked to submit their papers before May 4th, 2015.
Paper Submission Instructions
Notification of acceptance: July 15th, 2015
Deadline for reception of final versions: July 30th, 2015

MORE INFORMATION
Web Congress
turismo@fundaciononce.es 
+34 91 506 51 84

PROCEEDINGS
Selected papers will be included in Congress of Tourism for All 2015 Proceedings, which be published in electronic format and posted on the Congress’ website with an ISBN.

PAPER FORMAT
Articles should not exceed 10 pages in Word format and must conform to the official style guidelines. Papers written in Spanish or English are welcomed, but it is mandatory that abstracts are in both English and Spanish.

PAPER SUBMISSION
All papers must be submitted to turismo@fundaciononce.es using wetransfer.
It is a requirement to include keywords that comply with the Congress topics. 

